



В Свердловской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела младенца

16 января 2011 года на балконе одной из квартир по улице Карла Маркса в городе Тавда Свердловской области в картонной коробке обнаружено завернутое в простынь тело младенца неустановленного пола. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области проводится доследственная проверка. Назначено судебное медицинское исследование тела с целью определения причин и давности смерти. Принимаются меры к установлению местонахождения матери ребенка – 29-летней неработающей местной жительницы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551020>